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Nucleo Obiettivi

LETTURA
Ricercare informazioni in testi di diversa natura e provenienza (compresi moduli, orari, grafici, mappe) per scopi pratici o conoscitivi, applicando tecniche di supporto alla comprensione (quali, ad esempio, sottolineare, annotare informazioni, costruire mappe e schemi).
SCRITTURA
Scrivere testi (narrativi, descrittivi, espositivi, regolativi, creativi, argomentativi) legati all’esperienza e alle diverse occasioni di scrittura che la scuola offre e rielaborarli utilizzando anche programmi di videoscrittura.
ELEMENTI DI GRAMMATICA ESPLICITA E RIFLESSIONE SUGLI USI DELLA LINGUA
Riconoscere in una frase o in un testo le parti del discorso, o categorie lessicali, riconoscerne i principali tratti grammaticali.

CRITERI DI VALUTAZIONE

Per ciascun obiettivo puoi raggiungere 4 livelli diversi: In via di acquisizione, Livello Base, Livello Intermedio, Livello Avanzato.
· Prova svolta correttamente in modo autonomo e consegnata nei tempi stabiliti =Livello Avanzato
· Prova svolta per la maggior parte correttamente in modo autonomo    e consegnata nei tempi stabiliti = Livello Intermedio
· Prova svolta correttamente per la metà delle attività in modo non del tutto autonomo con tempi più lunghi= Livello Base.
· Prova non svolta o svolta correttamente in poche attività, unicamente con il supporto e con tempi più lunghi= In via di prima acquisizione
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